

la Regulamentul privind organizarea și efectuarea expertizei medicale a funcționarilor publici cu statut special din cadrul Ministerului Afacerilor Interne și Centrului Național Anticorupție, a candidaților pentru angajare în funcții publice cu statut special din aceste instituții și a candidaților pentru admiterea la studii în instituțiile de învățământ ale Ministerului Afacerilor Interne

**Cerințe suplimentare
privind starea sănătății și dezvoltării fizice a candidatului
pentru ocuparea funcției de scafandrier, pompier**

Indicii:	Cerințe:
<p>Forța fizică (dinamometria):</p> <ul style="list-style-type: none"> - La mâna dreaptă - La mâna stângă 	<ul style="list-style-type: none"> - Nu mai puțin de 60% din greutatea masei corporale. - Nu mai puțin de 50% din greutatea masei corporale.
Sistemul nervos:	Lipsa semnelor de afecțiune organică, precum și tulburărilor funcționale ale SNC. Stabilitate emoțională dezvoltată, cu proprietăți caracterologice tipului nervos central puternic.
<p>Aparatul circulator:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Pulsul - AD sistolică - AD diastolică - Starea vaselor periferice. 	<p>Lipsa semnelor de afecțiune organică, precum și tulburărilor funcționale ale aparatul circulator.</p> <p>50 – 80 b/min. 125 – 100 mm Hg 85 – 55 mm Hg</p> <p>Lipsa semnelor de afectare organică și funcțională a vaselor periferice (prezența varicelor pe segmente aparte, sinuozități elastice, proeminante, varicocel de gradul I, hemoroizi ș.a.).</p>
Aparatul respirator:	Lipsa bolilor aparatului bronhopulmonar și pleurei, lipsa în anamneză a tbc pulmonar.
Aparatul digestiv.	Lipsa maladiilor sistemului digestiv. Mușcătură ortognatică normală care permite fixarea corectă a tubului de respirație. Examinății la care s-au depistat lipsa a 3 dinți la rând și mai mulți la aceeași mandibulă sunt considerați inapți pentru serviciu în calitate de scafandrier.
Vederea:	Acuitate vizuală nu mai mică de 0,6D la fiecare ochi fără corecție.
<p>Statusul ORL și funcția vestibulară:</p> <p>Auzul</p> <p>Barofuncția urechii</p> <p>Mirosul</p> <p>Vorbirea</p>	<p>Proba rotatorie și reacția otolitică de gradul 0.</p> <p>VȘ = 6m.</p> <p>Gradul I-II.</p> <p>Gradul I-II</p> <p>Lipsa defectelor de vorbire (sigmatism, rinolalie, dislalie, găngăveală).</p>
Aparatul osteo-articular:	Lipsa în anamneză a fracturilor grave, complicate a oaselor tubulare lungi precum și leziunile articulațiilor mari. Lipsa tulburărilor de motilitate, scurtarea membrilor, care împiedică portul amuniției și efectuarea lucrului fizic greu.

<p>Tegumentele</p> <p>Capacitățile funcționale ale organismului la efectuarea probelor funcționale:</p> <ul style="list-style-type: none">- Proba Martine- Spirografia	<p>Lipsa maladiilor pielii, precum și a formelor limitate de afectare a țesutului cutanat.</p> <p>Oscilațiile TA și pulsului trebuie să corespundă capacităților compensatorii de tip normotonic.</p> <p>Funcția ventilației pulmonare trebuie să corespundă limitelor normei.</p>
---	--